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В современном мире существует множество различных профессий  и специальностей, и все они уникальные, индивидуальные. 
С ранних лет дети часто начинают  мечтать: "Я хочу стать...", и я не исключение. Мальчики чаще говорят, что хотят быть летчиками, космонавтами, футболистами и тому подобное. В то время  как девочки хотят прославиться и стать актрисами, певицами или телеведущими.
Первая моя мечта, касающаяся профессии, певица. Я очень люблю петь. Но, став взрослее, я поняла, что стать певицей практически невозможно.
Лет в 7 я захотела стать стоматологом. Мне хотелось помогать людям, делать их здоровыми. У меня даже была практика: я нашла у дедушки инструменты, похожие на сверла врачей, и цемент. Затем я заметила дырочки в скамейках на улице, они были похожи на дырочки в зубах, и начала делать всё так же,  как  стоматолог лечил мне зубы. Но и это желание вскоре пропало.
В 12 лет я  захотела стать экономистом  и быть как моя мама. Не помню почему, но меня привлекала это профессия. Возможно, я увидела в ней что-то необычное, интересное. Но и это желание  вскоре  исчезло. 
 Учась  в десятом классе, я начала часто задумываться о будущей профессии. Я узнала два способа выбора профессии: первый - по интересам, второй - по заработку. Можно забыть о своих интересах и работать на нудной, скучной   работе, но получать много денег. А можно трудиться всю жизнь  в свое удовольствие, наслаждаться своей работой, любить ее и быть самым счастливым человеком.
Профессия учителя очень важна, так как все люди получают основные знания в школе. Мой дедушка был учителем. С раннего возраста я наблюдала за тем, как он преподает  физику в старших классах, и я видела,  как  ему было тяжело особенно в последние четыре года. Многие дети перестали уважать преподавателей, Даже несмотря на то, как хорошо  к  ним относится учитель. Они начали хамить, дразнить и шутить над учителями. Это всё потому,  что ученики не представляют, каково это быть учителем. Педагоги до ночи проверяют  тетради, готовятся ответственно к каждому уроку. Но несмотря на все трудности  мне хочется быть хорошим учителем, способным научить детей всему, что знаю сама.
Программисты тоже очень важны,  поскольку 21 век - век компьютерных технологий. Компьютеры, телефоны и все остальные гаджеты упрощают нашу жизнь, делают ее проще и интереснее, но без программиста всего этого бы не было. И, выбирая эту профессию, я  хочу помогать людям делать их жизнь еще более интересной.
  Нельзя не согласиться с автором высказывания: «Все профессии нужны, все профессии важны".
