Информация о сроках и местах подачи заявлений на  сдачу государственной итоговой аттестации                                   по образовательным программам среднего общего образования, в том числе ЕГЭ, на территории Тверской области в 2019-2020 учебном году

1. Сроки подачи заявления.
Заявление на участие в ГИА-11, в том числе ЕГЭ, с указанием выбранных учебных предметов подается до 1 февраля 2020 года включительно.

2. Перечень документов, необходимых для подачи заявления.

Обучающиеся по образовательным программам среднего общего образования: документ, удостоверяющий личность.
Обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования: документ, удостоверяющий личность; справка из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающая освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году.
Обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях: документ, удостоверяющий личность; справка из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающая освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году (оригинал справки предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка).
Выпускники прошлых лет: документ, удостоверяющий личность; оригинал документа об образовании.
Выпускники прошлых лет, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях, предъявляют оригинал документа об образовании с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.
Обучающиеся, выпускники прошлых лет с ограниченными возможностями здоровья: копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии; обучающиеся, выпускники прошлых лет дети – инвалиды и инвалиды – оригинал или заверенная в установленном порядке копия справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной защиты.


3. Места регистрации на сдачу ГИА-11, в том числе ЕГЭ:  

Заявления на участие в ГИА-11, в том числе ЕГЭ, подают:

Обучающиеся по образовательным программам среднего общего образования – в образовательную организацию, в которой они осваивают образовательные программы среднего общего образования.
Лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования – в органы местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющие управление в сфере образования.
Обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях – в органы местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющие управление в сфере образования.
Выпускники прошлых лет – в органы местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющие управление в сфере образования, в Твери – ГБПОУ «Тверской педагогический колледж»

Места регистрации на сдачу ЕГЭ выпускников прошлых лет, лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях
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